

*Алимова Диана, 12 лет*

*ГБУВУ Социальный приют для детей и подростков,  
Московская обл., Ступинский район, п/о Большое Алексеевское, д. Радужная*

### **Кино в моей жизни**

Во время ужина в столовой мы с Ваней, как обычно, переглянулись и отложили по котлетке для Тумана. Ваня - это мой лучший друг, а Туман - рыжий щенок с толстыми кривыми лапами хвостом баранкой. Мы с Ваней подобрали его возле приюта, сделали ему конуру из коробки и теперь после обеда и вечером ходим кормить его, ухаживаем за ним, играемся и другое. С чего началась эта история? Сейчас я всё и расскажу...

В прошлом году мы поехали в поездку в Москву. На Киномай. Там было много интересного, но самое главное - мы смотрели фильм. На большом экране. Я еще не смотрела кино на таком большом экране. Фильм назывался "Частное пионерское". Сначала мне все не нравилось, потому что рядом со мной посадили этого противного Ваню из 213 семьи. Он всегда в приюте задирает меня: то заденет, то дернет за что-нибудь. И тут, здрасьте! Сидит рядом со мной, чавкает чупа-чупсом, ерзает и разговаривает со всеми вокруг. А мне фильм сразу как-то понравился. На экране были разные плакаты и пели веселые неизвестные мне песни, но я заметила, что воспитатель тетя Лена радостно подпевает их. Потом появились на экране ребята, такие же как и мы, только с красными галстуками на шее. Они собирали бумагу и два друга Мишка и Димка попали в историю. Они утащили чей-то тюк с бумагой и сдали, а там оказались кирпичи, и все подумали, что ребята хотели всех обмануть. Было их жалко! Потом они сидели на мосту и спорили. А потом Мишка упал в речку и стал тонуть. Димка хотел его вытащить, но не сумел. Спас Мишку пес, который сидел на берегу, и все видел. Так ребята и пес Савва стали друзьями.

Но как наступил момент в фильме, где Мишка и Димка спасали собаку Савву, и бандит Мухомор заметил их, мне стало по-настоящему страшно. В зале то тут, то там слышалось хлюпанье носом. Тетя Лена вытирала глаза платком. Даже Ваня притих, давно перестал чавкать и разговаривать, внимательно смотрел на экран и грозил в сторону Мухомора кулаком. Потом, когда бандит воткнул нож собаке в живот, в зале плакали почти все. Я в том числе. Вдруг Ваня взял мою руку в свою и сказал: "Не бойся, всё будет хорошо. Савву обязательно спасут!" Мне почему-то стало спокойно и не хотелось, чтобы Ваня отпустил мою руку. На экране появился отец Мишки и сказал, что Савва будет жить. Весь зал облегченно вздохнул как один человек. И вдруг все

начали аплодировать, потому что всем хотелось высказать свою радость за то, что ребята не предали друга и спасли его. А наши приютские еще от того, что Мишка с отцом сидели тесно, прижавшись друг к другу как родные близкие люди, которые наконец-то смогли стать ближе и понять друг друга.

Когда мы ехали домой, нам было любопытно узнать, кто такие пионеры? Но тётя Лена нам сказала, что раньше, когда был СССР, пионером каждый хотел быть, и не у каждого был шанс стать пионером. Что, когда ребёнок становился пионером, то он этим гордился и делал добрые дела. Тётя Лена рассказала, что, когда она была маленькой и стала пионером, она этим гордилась и шла с подружкой зимой, расстегнув своё пальто, чтобы все видели галстук. Потом у нас возник вопрос о том, что такое СССР. Тётя Лена нам рассказала, что СССР — это союз советских социалистических республик. Что в нём было 15 республик и все дружили, и узнавали историю и обычаи разных народов, помогали друг другу. Мы узнали много интересного о жизни в то время. Когда мы вернулись в приют, то всем рассказали о поездке, а в субботу устроили свой кинопоказ, потому что нам подарили диск с фильмом. Всем так понравился фильм, что с тех пор мы посмотрели его ещё четыре раза и с каждый раз находили что-нибудь новое интересное.

Спасибо авторам за такой хороший фильм!